Annwyl Rheolwr Siop,

Rydym yn siomedig wrth weld y Marc Masnach Deg yn cael ei amnewid am y label ‘wedi’i fasnachu’n deg’ ar y te newydd sydd ar werth yn eich siop. [Ar ran…. Nodwch yma fanylion pwy rydych chi'n ysgrifennu ar ran - cwsmeriaid eraill, sefydliadau lleol, eglwys, grŵp Masnach Deg ac ati]  

Fel cwsmeriaid Sainsbury’s, rydym wedi bod yn falch eich bod wedi hyrwyddo cynhyrchion Masnach Deg ers blynyddoedd lawer. Rydym yn siomedig ac yn poeni eich bod wedi lansio'ch cynllun mewnol eich hun gyda safonau na chawsant eu gosod yn annibynnol ac yn cael eu rheoli'n llwyr gan Sainsbury's.  

Yma yn enw'r dref ... [Rhowch fanylion am unrhyw gydweithrediad gyda Sainsbury's yn eich cymuned / unigolyn: rhowch rywbeth am yr hyn rydych chi'n ei wario neu faint o amser rydych chi wedi bod yn siopwr yn Sainsbury’s].  

[bookmark: _GoBack]Rydym yn pryderu y gallai'r te newydd 'wedi’i fasnachu’n deg' heb y Marc Masnach Deg, ac unrhyw gynhyrchion sy'n ei ddilyn, olygu cytundeb annheg i ffermwyr tlawd heb ymrwymiad cyhoeddus Sainsbury’s i ddilysai a safonau annibynnol. Y Marc Masnach Deg yw'r label moesegol mwyaf cydnabyddedig ac ymddiriedol yn y byd, gan roi sicrwydd annibynnol i ddefnyddwyr bod cynhyrchwyr yn cael bargen deg.  

Rydym yn nodi bod ffermwyr te yn Affrica wedi gwrthwynebu'r symudiad yn gyhoeddus wrth i’w pŵer i benderfynu sut y dylai gwario ‘premiwm cymdeithasol Sainsbury’s’ er bydd eu cymuned gael ei dynnu oddi arnynt.

Rydym hefyd yn pryderu y bydd cwsmeriaid yn cael eu drysu gan y pecyn ‘wedi’i fasnachu’n deg’, a chredu bo’r te wedi ei gynhyrchu i’r un safonau a the wedi ei ardystio gyda’r Marc Masnach Deg, er mewn gwirionedd nad yw rhagor wedi ei ardystio’n annibynnol. 

Rydym wedi bod yn falch iawn o ddewis te ardystiedig Masnach Deg o Sainsbury’s dros y blynyddoedd, a hyrwyddo Sainsbury's i bobl sy'n edrych i siopa'n foesegol a hoffem barhau i wneud hynny. Fodd bynnag, teimlwn fod y datblygiad hwn yn codi cwestiynau difrifol dros safle Sainsbury’s fel archfarchnad foesegol blaenllaw, a gofynnwn i'r Prif Weithredwr Mike Coupe ailystyried y penderfyniad i gael gwared ar y Marc Masnach Deg o'ch te.  

Edrychwn ymlaen at eich ymateb. 

[Eich enw]
[Enw'r sefydliad os yw'n briodol]  

Gallech chi restru sefydliadau lleol eraill, neu enwau cwsmeriaid unigol sy'n cefnogi eich gweithrediad
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